

Universidade Federal de Minas Gerais

Retificação Edital Regular - Seleção 2018 – Mestrado e Doutorado

A Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Psicologia da UFMG, RETIFICA o Edital no item IV, Processo Seletivo - Doutorado 2.1.1) Análise do Currículo Comprovado: Onde se lê: “Essa pontuação será feita pelo próprio candidato por meio de Formulário de Pontuação comprovado por meio de cópias impressas de cada título informado”.; leia-se: “ Essa pontuação será feita pelo próprio candidato por meio de Formulário de Pontuação comprovado por meio de cópias escaneadas de cada título informado, em arquivo único a ser anexado no formulário de inscrição online. Belo Horizonte, 03 de agosto de 2017. Profa. Carmen Elvira Flores Mendoza – Coordenadora.do Programa.